

Харатьян Дмитрий 8.06.04

ГАРДЕМАРИНЫ, ВПЕРЕД!



снимаюсь в «Виоле Таракановой» по прозе Дарьи Донцовой.

- В рекламе сняться вам не предлагали?

- Приглашают время от времени, но достойных предложений пока не было, и я всегда отказывался.

- А как же реклама итальянских кухонь?

- Был такой случай, но этот ролик так никто и не увидел - ту рекламу почему-то в итоге нигде не показали. Но кухню фирма мне все-таки дома поставила.

- В новую трехкомнат-

ную квартиру, которую вы не так давно купили?

- Квартиру в Красногорске я не покупал - переехал в рамках программы по улучшению жилищных условий. Сдал прежнее жилье и переехал в новое. С доплатой естественно. В оформлении интерьеров квартиры большую помощь мне оказал друг художник Павел Каплевич.

- На природу часто выезжаете?

- Что значит «выезжаю», я на природе живу.

- По грибы ходите?

- А как же. У нас есть маленькая дача под Истрой - шесть соток. Летом там постоянно живет моя мама, а мы к ней частенько наведываемся. Там и лес, есть и речка Истра и водохранилище. Иногда я под настроение и на рыбалку выбираюсь.

- Чем занимается ваша дочь Саша?

- Учится на третьем курсе Московского экономико-статистического института.

- А по вашим стопам пойти у нее желания не было, вы ведь вместе сни-

мались в «Тайне дворцовых переворотов»?

- Нет, об актерской карьере Саша никогда не мечтала, а участие в «Тайнах» у Светланы Дружининой стало для нее не более чем приятным эпизодом. Будет потом о чем вспомнить.

- Далеко не все знают о том, что Саша все-таки идет по вашим стопам?

- Да мы с Сашей сейчас действительно коллеги - я тоже учусь на последнем курсе МЭСИ по специальности «финансы и рынок». Причем полученные знания стараюсь использовать в жизни - недавно выступил в качестве продюсера фильма Александра Павловского «Атлантида».

- А как живет Иван Дмитриевич?

- Моему сыну Ване шесть лет, и живет он прекрасно. Детство у него счастливое - ходит в детский сад, играет, занимается музыкой, начал изучать английский. Рисует, танцует. Планы у него пока расплывчатые. Последнее его увлечение - автогонки. Вроде даже в «Формуле-1» мечтает поучаствовать.

- А кем мечтали стать в таком возрасте вы?

- Милиционером, космонавтом, пожарником, летчиком-испытателем. Затем - археологом, чуть позже - врачом. Мечты эти как ни странно сбылись. Практически все эти профессии мне удалось сыграть. Актерская профессия тем и замечательна, что она позволяет сбыться практически любой детской мечте.

- Говорят, что вы не так давно бросили и пить и курить?..

- Так и есть. Причем никаких усилий воли и медицинской помощи для этого не потребовалось - организм сам отказался от спиртного и сигарет.

- Отказавшись от вредных привычек, физкультурой, наверное, занимаетесь?

- Не без этого. Езжу в Митино в спортклуб «World gim», где занимаюсь плаванием, хожу в баню и на массаж. Изредка заглядываю и в тренажерный зал. Когда позволяет время, беру в руки теннисную ракетку, но ни в каких турнирах не участвую, играю исключительно с друзьями.

- В Москву вы перебраться не собираетесь?

- Столицу я люблю, но у меня даже мыслей таких не возникает. В Красногорске мои родные пенаты. Здесь я ходил в детский сад и в школу. Здесь живет моя мама. Здесь мои друзья детства. Чудная природа. Свежий воздух. К тому же, не удивляйтесь, я патриот своего города и вряд ли когда-нибудь его променяю даже на столицу.

**Беседу вел
Алексей БЕЛЫЙ**



Первая же роль в фильме Владимира Меньшова «Розыгрыш» принесла молодому Дмитрию ХАРАТЬЯНУ шумную славу. Чуть позже были «Охота на лис», «Зеленый фургон», «На Дерибасовской хорошая погода, на Брайтон-бич опять идут дожди», «Королева Марго», «Кризис среднего возраста»... Но лучшая его роль, безусловно, сыграна в «гардемариновской» трилогии. Заслуженный артист России и сейчас снимается очень много.

- Дмитрий Вадимович, в последнее время вы всерьез занялись музыкой, часто участвуете в сборных концертах, выпускаете сольные альбомы. Интересно, сколько дисков у вас вышло?

- Два, но было это довольно давно. Сейчас я песни записываю, и на новый диск материала вроде уже набралось достаточно. А назвать его хочу строчкой песни из фильма «Розыгрыш» «Все, чего ты ждешь».

- С концертами вы сейчас выступаете?

- Довольно часто, но в основном в провинции. В сто-

лице меня можно увидеть лишь в сборных концертах.

- В каких спектаклях играете?

- В трех антрепризах: «Нина», «Люди и мыши» и «Опыт освоения пьесы «Чайка» системой Станиславского».

- Вы всегда много снимались. Какие фильмы у вас на выходе?

- Четырехсерийный «Бомба для невесты», шестисерийный «Аммаполо» Бак... и шестнадцатисерийная «Московская сага» по роману Василия Аксенова. «Огнеборцы» уже идут по телевидению. А сейчас я

8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100